

День семьи, любви и верности, отмечаемый в нашей стране 8 июля, стал поистине любимым и почитаемым народным праздником! В МБДОУ № 278 ярко, весело и познавательно прошли праздничные мероприятия, посвященные празднику. Ребята с большим интересом познакомились с историей праздника, поздравили своих родителей, бабушек и дедушек, читали стихи и пели песни о семье, играли в народные игры и водили хороводы.

Приобщение детей к истокам русской культуры – важная составляющая целостного образовательного процесса в детском саду. Сохранение и возрождение культурного наследия – это очень важно в воспитании подрастающего поколения, потому что ребенок является будущим полноправным членом общества и ему предстоит осваивать, сохранять, развивать и передавать дальше культурное наследие нашей страны.

[Фото](#)